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Atenciosamente, 
.. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I  Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 92/2024 

Varginha, 18 de maio de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 71/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°71/2024 de autoria do nobre vereador Rodrigo Silva 

Naves, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Saúde, informamos o que se segue: 

• 
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CARLOS HONÓRIO OTTONI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 



SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
VARGINHA - MG. 

SEMUS 
Varginha MG.  

Varginha/MG, 16 de maio de 2024 

OFÍCIO: SEMUS-11/2024 
SERVIÇO: Rede de Atenção Primária à Saúde 
ASSUNTO: Requerimento no 71/2024, do Nobre Vereador Rodrigo Silva Naves- solicitando 
informações sobre à Unidade Básica de Saúde Santana. 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, cordiais saudações! 

Reportando-nos ao Requerimento supracitado, por meio do qual o Nobre Vereador, Rodrigo 
Silva Naves requer informações alusivas à UBS/Santana, o que abaixo passamos a informar 
respectivamente: 

1- Porque não há farmácia naquela UBS? - Respondido pela Coordenação da Farmácia; 

2- Porque há falta de cilindros de oxigênio, mascara, fita glicêmica e medicação? 
Resposta: - A este questionamento afirmamos que à Unidade está suprida de tais insumos 
a disposição, para atender às eventuais intercorrências; 

3- Como é composto o quadro de Servidores da Unidade Santana? 
Resposta: - A Equipe de Atenção Primária desta UBS, atende o que está preconizado para 
às normas e regulamentações do Ministério da Saúde, com relação à credenciamento de 
EAP de 20 horas semanais: 3 médicos de 20 hs/semana, 1 Enfermeira de 40 hs, 3 Técnicas 
de Enfermagem de 40 hs, 01 Técnica de Enfermagem de 30 horas, 01 Agente Comunitário 
de Saúde, Recepcionistas e demais profissionais de apoios administrativos; 

4- Porque a falta de um Servidor masculino no Setor de Limpeza: 
Resposta: - Na legislação trabalhista e Estatutária, não prevê restrição na contratações de 
Servidores do sexo Feminino; 

5- Como e quando será feita a reposição de materiais: 
Resposta: - Não há falta desses insumos e materiais na Unidade em questão. 

6- Porque os valores retroativos, desde novembro não foram repassados aos Técnicos e 
Auxiliares de Enfermagem? 
Resposta: - Os repasses referentes ao piso da Enfermagem, são depositados mensalmente 
aos Servidores de tal categoria. 

Atenciosamente,  

Dr. Adrian  Nogueira Bueno 
Secretário Municipal de Saúde 

Miguel José de Lima 
Gerente da Rede de Atenção Básica à Saúde 

Excelentíssimo Sr. Apoliano de Jesus Rios 
DD. Presidente da Câmara Municipal de Varginha 
Endereço: Câmara Municipal de Varginha/MG 
Avenida Rio Branco no 11- Centro 

SEMUS CEP.:37010-600 
Rua Alferes Joaquim Antônio, 160 - Vila Pinto - Varginha-MG 
Contato: 3690-2213 -  E-mail:  nniguel.lima@varginha.mg.gov.br  
semus.varginha.mg.gov.br  



Requerimento n° 71/2024 

1- Para abrir uma farmácia na unidade de saúde é necessário a presença do 

farmacêutico, no caso da unidade do santana, ainda não há uma possibilidade de 

disponibilizar uma farmácia, a legislação nacional do Conselho Federal de Farmácia Lei n° 

13021, de 8 agosto de 2014, proíbe o funcionamento ou a liberação da dispensação dos 

medicamentos a população. 

Para que este serviço seja prestado a população do bairro citado, deveremos aguardar para 
fazer a nomeação do profissional farmacêutico. Vale ressaltar que existe farmácias em torno da 
unidade na qual os paciente pode procurar estas unidades para fazer a retirada das medicações e 
também caso o munícipe tenha dificuldade de ir em outra unidade. Possuímos o Saúde  ern  Casa. 

Este programa facilita ao paciente a receber o medicamento a domicílio. 

2- Fita de Glicemia 

Houve a falta das tiras de glicemía nas unidades de farmácia, as tiras eram adquiridas pelo estado. 
Com  o vencimento da ata do estado não houve outro pregão eletrônico até o momento por parte do 
estado, sendo assim o município teve que assumir a responsabilidade da falta das tiras. Foi feito o 
pregão e já adquirimos as tiras parcialmente e já se encontra disponível nas farmácias. Devido ao 
volume de consumo iremos receber o restante até a próxima semana para obter um estoque para que 
não haja falta. 

Atenciosamente. 

Daniela  A  parecida de Abreu 
Farmacêutica Responsável 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

